

慶祝倫敦奧運揭幕

雲加(左四)、華美倫(左二)和阿迪達(左三)出席記者會。 新華社

阿仙奴 曼城 交鋒



文仙尼怨無實權買人

阿仙奴前鋒尹佩斯未肯續約，盛傳曼城正積極羅致這位荷蘭「殺手」，但這宗重量級轉會一直只聞樓梯響。曼城昨日抵達北京，領隊文仙尼在記者會上被問到尹佩斯轉會一事時，這位意大利籍冠軍教頭就抱怨，自己在轉會市場上並無實權。

文仙尼說：「你問負責的人吧，我不是負責轉會的，我們另外有人主理買賣球員。」同市宿敵曼聯的領隊費格遜獲全權操作買賣球員，但曼城在轉會方面，實際主意卻是由班主曼蘇爾家族所出。

香港文匯報記者 梁志達



文仙尼回答記者提問。 美聯社

倫敦奧運會本港時間28日凌晨揭幕，兩支英超勁旅曼城與阿仙奴(槍手)本港時間今晚則會在中國北京「鳥巢」體育場合演一場矚目的表演賽，作為奧運開幕的慶祝活動。億萬大軍曼城勇奪上季英超冠軍，今晚面對連續7年無冠兼有多員主力未有隨隊的槍手，絕對不想輸波損聲威。(now632台今晚8p.m.直播)

上屆英冠冠軍曼城日前熱身賽淨勝土耳其比錫達斯2:0，雖然前鋒巴洛迪利，中場大衛施華、尼祖迪莊、拿斯尼、占士米拿，後衛尼史葛、基捷基治及門將赫特多員歐盃盃戰仍未歸隊，中場巴利因傷休戰，然而陣中還是有前鋒泰維斯、阿古路，中場耶耶托尼、阿當莊臣，後衛高柏尼與高拉洛夫等球星可以候命，人腳實力絕不弱。

「誓展激情取悅球迷」

早幾日力克馬來西亞明星隊2:1的阿仙奴，是次來訪亞洲由後衛華美倫，中場阿迪達與不確特領軍，另還有前鋒謝雲奴、查馬克，中場阿歷士張伯倫，後衛安德里山度士等球員，但前鋒尹佩斯、普多斯基，中場

路斯基、後衛梅迪薩卡及哥斯尼都未有隨隊，陣容實力恐稍為薄弱。

不過，阿仙奴領隊雲加對比賽還是充滿期待和信心，他說：「阿仙奴今次亞洲之行陣容強大，隊中既有許多國腳，也有一些年輕球員，我相信他們在新球季會有不俗的表現。」即使已連續7年沒有冠軍，雲加仍相信將有更多中國球迷會喜歡槍手的踢波方式，「我們將用激情來打好這場比賽。」

香港文匯報記者 梁志達



阿仙奴後衛華美倫

曼城後衛高柏尼

球場內外

曼城隊長

高柏尼續約6年

曼城昨天宣布正式與隊長高柏尼續約6年。2008年以1380萬英鎊身價由德甲漢堡轉會曼城的高柏尼，上季率曼城贏得球隊44年來首個英格蘭頂級足球聯賽錦標，自己亦獲選為英超最佳球員。「續約6年代表球會對我的高度重視，我很高興，並期待我的未來能取得比現在更多的榮譽。」高柏尼說。

普多斯基或接10號波衫

阿仙奴公布了新球季球員的球衣號碼，其中表明不續約的荷蘭前鋒尹佩斯仍穿10號，新加盟的普多斯基則未有號碼，若尹佩斯最終離隊，德國前鋒很可能會接過其槍手10號戰袍。

香港文匯報記者 梁志達

巴西新星 奧斯卡上「車」

上屆歐聯冠軍英超車路士宣布正式簽入巴西中場新星奧斯卡杜斯山度士(奧斯卡)，據報車仔向巴西國際體育會支付了2500萬英鎊(1英鎊約合12港元)轉會費。將滿21歲的奧斯卡可踢中前場多個位置，他在巴西聖保羅出道，2010年轉投國體會，年少成名的他在巴西各級青年隊都上過陣，其中在U20世青盃決賽大演帽子戲法助巴西擊敗葡萄牙奪冠，去年晉身大國腳之列。

兩老入波仍負美職明星隊

另車仔在昨晨於美國賓夕法尼亞州舉行的一場足球熱身賽，雖有林柏特和泰利兩老入波一度反超前，但比賽後段卻連失2球，最終以2:3不敵由碧咸和亨利領銜的美職明星隊，這亦是美職明星隊自2008年來首次擊敗英超球隊。車仔28日將在邁阿密對陣AC米蘭。

香港文匯報記者 梁志達



美職明星隊的碧咸(左)與班拿約角力。 法新社

奧斯卡是巴西後起之秀。 路透社



敗陣■謝拉特和蘇亞雷斯缺陣的英超利物浦，昨晨在美國波士頓與意甲羅馬交手，祖高爾(中)空門中楣，利物浦最終僅靠查理阿當追成1:2完場。 法新社



大扇■德甲拜仁慕尼黑球員26日與廣州球迷見面，門將紐亞(左)和中場卻奧斯展示球迷贈送的大扇。 新華社

攻擊中場吉武剛加盟 香港橫濱拜車公祈福

香港文匯報訊(記者 潘志南)入鄉隨俗，來自日本的橫濱FC(香港組軍工作已大致完成，球隊昨日在主教練李志堅和社長太田博喜率領下，拉隊往沙田車公廟拜神祈福，盼新球季事事順利。太田更期望球員今屆能夠少傷少病。李志堅昨證實，曾賜FC東京等日本知名球會的攻擊型中場吉武剛加盟，這是本港引入日本外援球員中最具級數的戰將。他會在橫濱FC(香港)8月1日到日本集訓時報到。「李sir」指出：吉武過往在個人或球會層面上都取得一定成就或獎項，已隊正需要一名侵略性極強的球員，故相信吉武可以率隊在新球季有所貢獻。現效力北美球會坦帕灣暴徒的吉武司職進攻中場，擁有出色的技術

及速度，上季在北美聯上陣36場入了7球。

另一方面，一批曾效力屯門的塞爾維亞援將將亞、美高和新面孔阿歷山大，本土球員梁國威、羅振邦等昨都有出席拜神儀式。



球員上香求事事順利。 香港文匯報記者潘志南攝

香川建功獲大讚

日本新兵香川真司周三為曼聯上陣第3場熱身賽便入波，領隊費格遜賽後大讚道：「儘管是被改變了方向的入波，但他(香川)的入球還是非常漂亮。香川適應得很好，未來他會幫球隊更多，我對他今天的表現很滿意。除了那入球，香川真司在球場上的思考總比人快一步，傳接球速度都很快。」



香川賽後最佳。 美聯社

卡卡有望 重返AC米蘭

卡卡備受傷患影響表現，西甲皇家馬德里教練摩連奴直言，若這位巴西中場球星繼續留隊，只會充當「後備的後備」。近日熱傳AC米蘭或會「回收」卡卡，後者經理人保利洛亦證實，雙方已就回巢一事見過面。

「是的，我們討論了卡卡的事。」保利洛說：「不過除這些以外，不能再告訴你們更多了。」《米蘭體育報》分析，AC米蘭在高價買走伊巴謙莫域與堤亞高施華後很想簽回卡卡，其1000萬歐元的身價亦為AC方面所接受。《全市場》透露，如果卡卡願減薪回巢，他很有可能重披洛連奴上季所穿的22號紅黑軍球衣。

香港文匯報記者 梁志達



卡卡去向未定。 法新社

體壇雜錦

皇馬強勢撼實菲加

上屆西甲足球聯賽冠軍皇家馬德里日前首場熱身賽在派出大批二線球員下，炒西丙奧維多5:1，今晚作客對陣由前鋒奧斯卡卡度素、中場艾馬與倒戈的中堅加高領軍的葡超勁旅實菲加(now632台周六凌晨2a.m.直播)，料將續由阿根廷前場雙星迪馬利亞與希古恩領銜。

卡比路與俄足簽約2年

2007至12年執教英格蘭國足的意大利教練卡比路，昨正式跟俄羅斯總協約2年，成為該隊的新任主帥。66歲的卡帥昔日先後帶領過AC米蘭、羅馬及祖雲達斯贏得合共6屆意甲冠軍以及1次歐聯錦標，亦曾率皇家馬德里在96/97、06/07西甲封王。

基利蘭高重返NBA



NBA球隊明尼蘇達木狼已和自由球員基利蘭高(上圖右)達成簽約意向，將簽訂一份為期2年價值2000萬美元(1美元約合7.6港元)的合同。外號「AK47」的基利蘭高離職NBA一年，再之前10個球季他效力猶他爵士。這位俄羅斯前鋒職業生涯場均貢獻12.4分、5.6個籃板和2.8次助攻。返俄羅斯中央陸軍後，他當選該季最有價值球員。

香港文匯報記者 梁志達